

严查行人闯红灯首日 交警给这些人开罚单

查处行人不走人行横道、非机动车逆行等交通违法行为105件



□姜文鑫
本报记者
孙莹 文/摄

昨天早高峰，交警部门在市区各重要路口开展行人、非机动车交通违法行为专项整治行动，重点整治非机动车逆行、在机动车道内行驶，行人闯红灯、未走人行横道等交通违法行为。昨天，全市共查处行人、非机动车各类交通违法行为105件。



不走人行横道

急着上班打卡 行人闯红灯

14日早，记者跟随交警来到中兴大道与学府路交叉口看到，多数行人能按信号灯指示在人行横道过街，但仍有个别行人不遵守规定。7时40分许，一中年人由学府四道街向中兴大道方向过马路，当时正值红灯亮起，男子快步在机动车流里穿行，车辆连忙刹车避让，不仅险些酿成事故，还严重影响了后方车辆的通行效率，民警立即上前取缔。行人信某称，他因为着急上班，只顾低头走，没注意信号灯。根据《道路交通安全法》相关规定，信某因违反交通信号灯通行被处以罚款20元。

无独有偶，一年轻男子从中兴大道西侧沿中央隔离带边缘处横穿马路向中兴大道东侧走来。民警依法将其取缔，并告之在车流中穿行的安全隐患。男子称自己是因为着急上班打卡，所以走“捷径”过马路。随后，该名男子同样被处以20元罚款的处罚。



闯红灯

骑电动车逆行 车上还带着孩子

8时许，一女子骑着电动车在学府路上逆向行驶朝服装城方向奔去，记者仔细一看这台电动车前面还载着一四五岁大的男孩。女子称，起初她没有逆行，走到中兴大道与学府路交叉口附近时，看到对向车道没有车辆，便绕过中央隔离带抄近道逆行朝服装城方向行驶。民警教育该名女子，该路段车辆行驶速度较快，逆向行车安全隐患极大，非机动车也要遵守《道路交通安全法》的规定，同时车上还载有孩子，成人应以身作则为孩子树立正确示范。依据相关规定，女子因驾驶非机动车逆向行驶被处以50元罚款。

8时20分许，一男一女两人分别骑自行车沿学府路逆行向服装城方向行进。两人解释称，他们着急去服装城上班，所以才逆向骑行。依据相关规定，女子徐某与男子张某同样被处以罚款50元的处罚。



非机动车逆行

【交警提醒】

应当自觉遵守交通法规，规范出行行为，严禁实施乱骑行、乱穿马路等交通违法行为，确保自身及他人的交通安全。



扫码



看视频



多数行人按信号灯指示有序过街。



54元门票优惠至35元！5月17日—19日，和家人、朋友同游鸡冠山

中国旅游日 攀龙腾栈道看杜鹃花开



本报讯 (记者 张爱民)最好的旅行就是和家人、朋友一起。5月19日是中国旅游日，恰逢双休日，阳光正好，微风不燥，两天时间无法远行，那就去一趟素有“北方张家界”的鸡冠山吧，这里不但有保存完好的原始森林群落、有峰林地貌奇观、有远古大地震遗迹，高山杜鹃开得正艳，还是采摘刺

五加、刺嫩芽、广东菜等山野菜的最好季节。5月17日—19日，为了迎接中国旅游日，原价54元鸡冠山门票优惠至35元。

兴隆鸡冠山国家地质公园位于哈市东北方向157公里，3个小时车程，她因亿万年前前的地质遗迹留下的独特风景，被誉为“北方张家界”，还曾是金国开国皇帝完颜阿骨打的狩猎场。鸡冠山拥有省内第一座高山栈道——高590多米，长千余米的龙腾栈道，犹如一条长龙巍然横亘于山岭之上，险峻不凡。而这个时节栈道两边和悬崖两侧峭壁上，在岩石上与石缝间倔强顽强地盛开着鲜艳的一簇簇的野杜鹃。站在距今2亿年前印支期花岗岩上，大鸡冠山及众多山峦尽收眼底，让游客感受到无限风

光在险峰的震撼。

巨石横卧、形态各异，奇绝惊险的云海，是6500万年前地层错断的强烈大地震造就的神奇。鸡冠石林也有别样的神奇，“将军点兵”、“观音赐福”、“神龟飞天”、“一帆风顺”，大自然的巧夺天工，赋予了一块高30余米，底长20余米，宽仅6米的花岗岩巨石四个容貌，站在四个不同的角度，呈现出形态各异四种不同自然景观，惊艳绝伦。

5月的鸡冠山，山巅、崖壁上高山杜鹃争奇斗艳，树林间、草丛里野百合和一些不知名的野花也竞相绽放，漫步在绿荫山道，挖掘野菜、嗅着花草芳香，挑一片喜欢的草地席地而坐，来一场美味诱人的野餐，是多么幸福温馨的场景！

自驾线路

- 从哈尔滨出发有三条线路可选择：
- A1. 哈同高速—宾西开发区—巴彦县—浓河镇—鸡冠山景区①号门 (全长:191公里)
- A2. 哈同高速—宾县—摆渡收费站—胜利镇—木兰县—鸡冠山景区②号门 (全长:156公里)
- A3. 松浦大道—呼兰区—哈肇公路—巴彦县—木兰县—鸡冠山景区②号门 (全长:183公里)



野生刺嫩芽(实拍)

不负好时光 周末鸡冠山上赏杜鹃

5月17日—19日，原价54元鸡冠山景区门票优惠至35元

5月18日、19日直通车发车

直通车折后价:98元/位(含门票,往返车费,餐自理)

发车时间:6时15分集合,6时30分准时发车

15时返程

发车地点:南岗区春申街26号

南岗公路客运站二楼7号口集合

直通车联系电话:15245187900 15114646621

欢迎关注景区微信

